- o 4 % -
= > S0l Z, -~ \,(\ v: 3 ko 7= = = ) mw = B &= N \\l\ el Cabmte ) 1000 N
- -
P il = [ P N o ) ™ /) Y Py~ /7 ~ N PP Y 4 \ - == R T
- I S = z 7S s AN IR Y = Q oL = Se’ o N7 £/ o=~ S T ~~ S
- L4
- = 4 = 3 N ‘/l-\\\ /Il \'\ 5 —~ = N < = a7 T N ~ = = == o\ - // 7 -~ 0=
- — s \ N N - hd o
~o N coram o P N = o o 7/ b - - - < S~ L~ ~\ - "N\~ s aes N
- rd - P ~ 7/ ~_" D e P> - > —~ == N
~ S~ e - -~ = = - N /] -~
N Vs o i P S Rl P 7 L = S 7 :/’\ \ T N - oy .“,/ o ~ : 7 e, s 1
— - ot
b N\ JII‘.\\ L TS e = ’ N - — 4 - \ P N/ \\ T o= = P4 / ~ - - = —— = - = - s o-g8i
< < ll."/ a—-— Upsamy, = - AN 5 ES > o=, r\ o= 0z Dy ! P I,'\t - 74 \/ Vw /
— e P e 03 - ~ S o
e A== L — o -_— S \\ ) = A ) N e ==\ ~ PN~ ey ~_ T =~ =7 S £ >
SRS A o - Vd o S P S ” Tosr / - - (4 5N — - L5 = =~ - /f 7"\
o 2 o1F / P P s o e - Laes
P I . e - - LS - e \ / ~ N ~ e -
> ~== e & i z i gy ~ o o \\ N Ve <722\ o / S \\ \-_/ N = o ~ o -~ ,/I = Na” a
T == - N - = &
s . - a0 =N 1 -
N\ o N ~ = 7 ~ - S
e =~ & I -~ - ~ 5 -~ 7 —~\ 4 7 = e / N Sk . A EII\ ~ <7 e \ a b ]
~ : 15
= S P I Tt ==> 7 =S 5 = == === N : ST
| oot

Vd
Noe / . cae ;
- L\ 2 _pem 4 o = | 4
- r 4 - o ~ -~
- g = P4
- SO - T - S N\ NS v By 4 - s = = =
&~ o1s -~

. 1365 P et = ~Lnndmiiing ™ e o g AT ~ | ~—’ Ceyhar =

- — e = ses - “ \ N -7 - =
= N - = N tass ac - TSy o~ -, S A

= 200,

= - L ~ - =y Id = s o

[
w
k-4

ANNAPOLIS
133°

St = P

=~

TOTEM VLF EM TOTAL FIELD PROFILES
PROFILS DU CHAMP TOTAL TOTEM EM VLF

o
7/ S = e 4 — -~ = <G — T
. P { d
= NN PSS 2 — S .I\‘ll.f\\ll_ll\) \\I/ g Z N 4 NG == N 7
= 7 — ] xl-l el < 5 e = &_ 7S R o — - > = PR Z ~\\ y; Ppay
4 NG e NS, T o Se—~—— e F & e~ [pu—p —_——— ~ — " — = e
/ . P o ot ] Ay sl ,’Il\ \\ I/ ,\ \\ £ §= = o e -, - S - -
e ~ ) = T o, Nl e e - oo o= am P sk ]
S e /, b S =T I.'lll\l\‘P e o e e —— - - S e tnlwm s = g el N\ e \\ TR~
i — A Y e - ) el Sl N TR =
e - - o = Py - - N N — ot s e ™ 7, = - S -_ e =
ll/ —3 - L o - =2 e [ =gy \\ LTI P =5 \\\ N = ks
e == o - Pt ~ e \ 5 N\~ P and Z, - ~ 8408
> - -~ o = o = Py e = 1 - LN -~
~7 -~ = ~a =Y ~ ~ i -~ P 7~ \ o~ Lyl & =R
N - So= b R By o Ly 7/ S 7 - = ~ = o — e = e eed £
- = = 3
- b - P = s e e e o = N e - S N Pl o 2k ,/\ —— N’ iy - \\\' N 2 = [, - 7, /\ID.‘
N T e e N o~ = N ST - - S_o~ S s e o 2N Pt < N ~ ~7 - = N -
/4 & —— =z o i - A - vse e
N = 5 ~ < S S===_" 7 S\ 7 ~ = =
o = — — - o = wir O™ S - —-— - —— ss08 ~ s \Ivr r= \\l — =
=D 7 - - ~ - o (4 osss
Zo = NSl ™ o o z e ‘4 romy | - & = N\ s o
- = - - —_— T = —ueen a0 P s PP\ L s S AS
7z ase - =~ e b | 2, s P = ; N 7
o 7/ | V/, - -,
\\ I\\ s - -, e~ \\"/ ST, - o | - N — o —— = o i -~ - i il
-y N S - Y LSS == L — V4 <z - o= 7 o N
Z bt = S - - 2 = Sk — == ~ < d
— = = o~ oy - e S - . | - o ~ —~ - L 8 - N Y (5 Z, -~ AN 2
SNe” = = W =7 = = N —_— il =
a0se o - B = ‘ﬂﬂ ll'll\\ \ o= = P -~ s d ‘\ ot.’
= S =5 = - e o O = e = = > —— L coctiured 5, o P = — S = N
- - T I = o ») N O-111
= = - = oL = - - = = e = = i 208 - lllllll\’/ ey -
- e [ p—— = ~ P ws18 P4 -
- e -~ ol ~” - oo N\
D oy o Wy, sqc00 £ 7 n = S L el e = = /\ ’/ ’ -~ N Lol
- g = = = = ~ — 4 - 50001 \I/ / Mo N - == e
- = o= o - .
v prp— e - e - i - N 0-601
> L4 b - - = = e - — \\ /\l\
iy ) ~ —] 5 = NS, = my—— = - — i = =~ = /
N # N 298 > == 288 o= = -t e 2885 - - Z R e = ~ llo\o_
- (N \\' NS o= - - = e 5 bd 25 == = p = — P P - "l — -
- o ay = 2]
- L - & P i
= =7 K- N = - 2 = Y 70 2 G -~ = = 7, - ~ L e i R il
- - - ~ = =
= ERS..0 =amoe T bt =gl = - Fda - PN 4 e Y = e tar - —nars = o ~=7 e i =3 ool
S 557 - e o Vi S N o - am -
E. ~ = = / o et LY ~~” Szl e
= = o g - e ) 7z - = N o = £ bnat X N s - - \\"
~ = 7/ - 7 P == 5 =~ o / 4 S
= = cor N &2 N e 3 - Y s SOEET e — -t s N y “~
s R = — o o o el g ~ 20 - r — 5 T - N~ ~ /f .l/ Pl - = S
E 2 P ’\\ — ST Ty A d S= T e N/ s = = - sudealll K =
" \ / - - amy - 0
A\ - = g \

Solid line is orthogonal station

Scale is 1 cm.=20%

20%

Le trait continu représente la station orthogonale

Dashed line is line station

L'échelle est de 1 cm
Scaleis 1 cm.

20%

Le trait discontinu représente la station en ligne

L'échelle est de 1 cm.=20%



